



**Академія
Професійного
Розвитку**

ТОВ «Академія професійного розвитку»
agenciaapro2020@gmail.com
вул. О. Гончара, 79, кв. 19,
м. Київ, 01054

ЄДРПОУ: 40202020
ІП: 40202020

Вих. № 24
Від «22» серпня 2022 р.

Керівникам управлінь та департаментів освіти

Шановні колеги, вітаємо!

ТОВ «Академія Професійного розвитку», сучасний освітній провайдер у сфері післядипломної освіти та освіти дорослих (код закладу в ЄДЕБО 6372, Ліцензія МОН Наказ № 216-л від 02.11.2021), висловлює повагу та пропонує до вашої уваги інформацію, яка може бути корисною і актуальною.

Щоденні виклики, з якими стикається система освіти України, вимагають якісних змін в управлінні та організації діяльності закладів освіти. Розуміючи складності, з якими стикається керівник закладу, команда Академії, у складі якої освітні експерти та науковці, пропонує скористатись нагодою та долучитися до всеукраїнського інноваційно-навчального проекту, основною ідеєю якого є обмін досвідом та систематизація управлінських дій і рішень під час війни.

29 серпня та 5 вересня 2022 року Академія планує провести стратегічні сесії для керівників закладів освіти «Навчання. Війна. Життя». Стратегічна сесія є навчальним заходом підвищення кваліфікації за напрямом «Розвиток управлінської компетентності» (6 годин/0,2 кредити ЄКТС). Учасники сесії (навчання) отримують Свідоцтво про підвищення кваліфікації відповідно до Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, затвердженого постановою КМУ №800 від 21.08.2019 р.

У Додатку міститься бриф на стратегічну сесію з детальною інформацією.

Звертаємось із проханням поширити інформацію серед керівників закладів освіти та Центр професійного розвитку педагогічних працівників через існуючі у вашому підпорядкуванні канали комунікації.

Пропонуємо також розглянути варіант групової участі керівників закладів освіти регіону (директори шкіл, садочків, позашкільних закладів тощо), які знаходяться у Вашому підпорядкуванні. Навчання керівників освітніх закладів групами надасть можливість створення спільного інформаційного поля, інструментарію та технологій для узгодженої роботи, що сприятиме ефективному вирішенню актуальних проблем, які виникли в управлінні закладом під час війни та покращенню загальної психологічної атмосфери у закладах освіти. За умови замовлення групового навчання є можливість вибрати зручний день і час та знижку 10%. З питань групового замовлення навчання можна звертатись до начальниці управління освітніх програм Олени Крот (050) 1359178

Детальну інформацію Ви можете отримати на сайті Академії професійного розвитку <https://www.aproacademy.org>

Ми будемо раді відповісти на Ваші питання за тел. 095- 026-93-26
або e-mail: agenciaapro2020@gmail.com

Запрошуємо до співпраці і сподіваємось вона буде плідною та тривалою.

З повагою,
Президентка Академії
професійного розвитку

Зоя ГАРКАВЕНКО

Бріф програми підвищення кваліфікації педагогічних працівників

«Стратегічна сесія для керівників закладів освіти: війна, навчання, життя»

<p>ТРИВАЛІСТЬ ПРОГРАМИ: 1 день</p> <p>ОБСЯГ ПРОГРАМИ: 6 годин/0,2 кредити ЄКТС, в тому числі стратегічна сесія - 4 години; самостійна підготовка (робота) – 2 години.</p> <p>НАПРЯМ: розвиток управлінської компетентності (п.15 Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, затвердженого постановою КМУ №800 від 21.08.2019 р.)</p> <p>МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ: Програма реалізується на онлайн-платформі ZOOM Академії професійного розвитку (посилання-запрошення надсилається після оплати)</p> <p>ФОРМА НАВЧАННЯ: Дистанційна, онлайн-тренінг</p> <p>ОСВІТНІЙ ПРОВАЙДЕР: Академія професійного розвитку</p> <p>ВАРТІСТЬ ПРОГРАМИ: 400 грн. з одного учасника, при груповому замовленні знижка 20% (мінімальна кількість учасників у групі – 20 осіб)</p> <p>КАЛЕНДАРНІ ДАТИ ПРОГРАМИ: 29.08., 05.09</p>	<p>РОЗРОБЛЕНО ДЛЯ: керівників закладів загальної середньої освіти</p> <p>ЗАГАЛЬНА МЕТА: Підвищення рівня управлінської компетентності у сфері розв'язання управлінсько-педагогічних задач в умовах невизначеності.</p> <p>ОПИС: Реалії війни внесли до діяльності закладів освіти багато нових викликів. Вже у перші дні воєнного стану керівникам закладів освіти довелось вирішувати велику кількість нетипових управлінських завдань. Досвід, набутий в такій спосіб, є необхідним джерелом для розвитку адаптаційних можливостей особистості керівника. Трансформування цього досвіду в техніки та технології управлінської діяльності – складна, але вирішувана проблема. Аналіз, структурування та класифікація управлінських рішень, здійснених в умовах критичної нестачі інформації та ресурсів, дозволяє якісно узагальнити не тільки власний досвід, але й досвід колег.</p> <p>Програма стратегічної сесії передбачає структурований аналіз проблематики, з якою стикнулись керівники закладів освіти на початку війни, обмін та узагальнення спільного досвіду пошуку та реалізації управлінських рішень. Результатом стратегічної сесії є створення Порадника для керівника закладу освіти «На випадок війни...».</p>	<p>ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ</p> <p>Знання:</p> <ul style="list-style-type: none"> - процедур аналізу проблематики управлінських ситуацій в умовах невизначеності; - алгоритмізації основних процесів управлінської діяльності; - принципів партнерства та роботи в команді. <p>Уміння:</p> <ul style="list-style-type: none"> - орієнтуватися у викликах та невизначеності сучасного світу, факторах й умовах, що їх викликають; - застосовувати комплексний підхід «тут і зараз» під час роботи; - адекватно оцінювати власну професійну компетентність на підставі уявлення про роль керівника в сучасній школі. <p>Навички:</p> <ul style="list-style-type: none"> - навички використання теоретичних знань основ управлінської діяльності; - навички аналізу стандартної/нестандартної управлінської діяльності; - навички алгоритмізувати професійну діяльність і передбачати її наслідки; - навички вироблення рішень у нестандартних ситуаціях; - навички встановлювати ділові взаємостосунки й подолання комунікативних бар'єрів; <p>Контакти для зв'язку: Тел. 095-026-93-26 e-mail: agenciaarpo2020@gmail.com Зареєструватися можна на сайті Академії професійного розвитку https://www.apoacademy.org або на сторінці https://www.facebook.com/academia.rozvitky Fb</p>
---	--	--